
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»

Назва предмета закупівлі із 
зазначенням коду за ЄЗС ДК 021: 
2015

Послуги  проводового  радіомовлення  (64212500-0)  код
згідно  ДК  021:2015  Єдиний  закупівельний  словник
64210000-1-  Послуги  телефонного  зв’язку  та  передачі
даних

Вид та ідентифікатор закупівлі: Відкриті торги UA-2026-01-12-010238-a
Обґрунтування  технічних  та
якісних  характеристик  предмета
закупівлі: 

технічні  та  якісні  характеристики  предмета  закупівлі
визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням
вимог нормативних документів у сфері стандартизації. 

Виконавець  надає Замовнику на території  України
послуги проводового радіомовлення,  а Замовник отримує
зазначені  Послуги  та  сплачує  їх  вартість  в  порядку,
передбаченому  Договором,  згідно  із  встановленими
тарифами/цінами.

Підключення  та  зміна  параметрів  Послуги
здійснюються  Виконавцем  (за  наявності  технічної
можливості)  на  підставі  належним  чином  оформленого
Замовлення Послуги на кожну точку підключення. 

Виконавець зобов’язується: 
- Організувати  підключення  (за  наявності

технічної  можливості)  необхідної  кількості
точок  проводового  радіомовлення  або  змінити
параметри існуючих Послуг у приміщеннях, що
використовує  Замовник,  за  адресами,
визначеними в Замовленні. 

- Проводити  експлуатаційно-технічне
обслуговування  засобів  проводового
радіомовлення.

Умови  надання  Послуг:  Згідно  із  Кодексом  цивільного
захисту  України,  Законами  України  «Про  електронні
комунікації», «Про місцеве самоврядування в Україні».

Обґрунтування  розміру
бюджетного призначення: 

36553.82 грн. з ПДВ. 
Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до
проекту кошторису на 2026 рік. 

Очікувана вартість предмета 
закупівлі:

36553.82 грн. з ПДВ. 
Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на 
підставі моніторингу цін. 

Обґрунтування  очікуваної
вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована з
урахуванням наданих послуг в попередніх роках.
Очікувана  вартість  предмет  закупівлі  на  2026  рік  –
36553.82 грн. з ПДВ. 
 
Визначення  очікуваної  вартості  предмета  закупівлі
здійснювалося  з  проведенням  моніторингу  цін,  шляхом
пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про
ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі,
спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних
каталогах,  в  електронній  системі  закупівель  «Прозоро»,
тощо.


